

26.04.19 № КВ-4106
На _____ от _____

Участнику закупки по открытому
одноэтапному конкурсу
№ 31908094070

Уважаемый Участник!

В ответ на Ваше обращение в Конкурсную комиссию АО «Тюменьэнерго» по открытому одноэтапному конкурсу № 31908094070 «Выполнение комплекса работ по созданию и модернизации точек учёта розничного рынка электроэнергии и оснащению ТП-10/0,4 кВ техническим учётом и средствами сбора и передачи данных на объектах филиала АО «Тюменьэнерго» – «Тюменские распределительные сети» поясню следующее.

Вопрос: О переносе срока окончания выполнения работ по договору.

Ответ: Сроки выполнения работ установлены с учетом опыта работы прошлых лет в выполнении аналогичных работ подрядными организациями, а также инвестпрограммы АО «Тюменьэнерго» на 2019г.

В конкурсной документации предусмотрена возможность привлечения к работам субподрядчиков/соисполнителей /субпоставщиков/членов коллективного участника.

Таким образом, участникам закупки предоставлена возможность привлечения требуемых специалистов со стороны.

Вопрос: Необходимо ли участнику быть членом СРО, если да, то какого уровня СРО должно быть?

Ответ: В «Требованиях к участникам закупки» членство СРО не предусмотрено.

Вопрос: Установленные Заказчиком требования к кадровым ресурсам участника для выполнения работ по договору ограничивают конкуренцию и препятствуют участию в закупке.

Ответ: Конкурсной документацией предусмотрены персонал и перечень документов, не ограничивающие права участников в допуске к участию в закупке, а дающие характеристику квалификации, надёжности и безопасности по исполнению условий договора. Предъявляемые требования основаны на приказе Минтруда России от 24.07.2013 № 328н «Об утверждении Правил по охране труда при эксплуатации электроустановок» (пп. 5.7, 5.9, 5.15, 38.23).

В конкурсной документации предусмотрена возможность привлечения к работам субподрядчиков/соисполнителей/субпоставщиков/ членов коллективного участника, таким образом, участникам закупки предоставлена возможность привлечения требуемых специалистов со стороны.

Вопрос: Установленные Заказчиком требования о наличии сертификата CISA (Certified Information Security Auditor); CISSP (Certified Information Systems Security Professional) неправомерны и избыточны.

Ответ: Требования к квалификации участника закупки в части подтверждающих документов, а именно наличия сертификатов ISA (Certified Information Security Auditor); CISSP (Certified Information Systems Security Professional) будут исключены из конкурсной документации.

Вопрос: Распространяется ли требование о принадлежности к субъектам МСП в отношении:

- 1) субподрядчиков, привлекаемых Участником;
- 2) членов коллективного Участника, если лидер Коллективного участника является субъектом МСП?

Ответ:

1. На привлекаемых субподрядчиков не распространяется требование о принадлежности к субъектам МСП.

2. Все члены коллективного участника должны принадлежать к субъектам МСП.

И. о. заместителя генерального директора
по развитию и реализации услуг



В. А. Кирюхин